

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

10 (75) / 2009

4 июля

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

НА БРЯНЩИНЕ ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ ХРАМ

3 июня в деревне Домашово Брянского района состоялось освящение храма в честь святителя Николая Чудотворца. Храм построен на пожертвования граждан, учреждений, организаций области.

Начало строительству храма было положено 1 июля 2008 года по благословению Епископа Брянского и Севского Феофилакта, попечением Губернатора области Николая Денина.

В мероприятии приняли участие Губернатор Николай Денин, епископ Феофилакт, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, вице-губернатор Александр Касацкий, заместители Губернатора Евгений Кузавлев, Анатолий Теребунов, Николай Симоненко, Елена Локтикова, Петр Белозор, врио заместителя Губернатора Александр Макаров, глава администрации г.Брянска Сергей Смирнов, депутаты областной Думы, руководители предприятий, строители, жители деревни и другие.



В храме также прошла Божественная литургия. После чего епископ Феофилакт вручил церковные награды и сказал несколько слов в адрес Губернатора:

«Николай Васильевич родился и вырос здесь, и вы, жители этого села, хорошо его знаете. Быть может, самый большой подвиг в его жизни не в том, что он руководит огромной землёю, а в том, что благодаря его доброму намерению и участию воздвигнута эта святыня. Все на земле приходящее, а храм Божий есть отображение вечности».

Святитель Николай Чудотворец — один из самых почитаемых святых на русской земле, ему посвящены многие храмы и монастыри.

ПОДДЕРЖКА ИНИЦИАТИВНОЙ МОЛОДЁЖИ

Интересной молодежной инициативой стал ежемесячный конкурс журналистских статей и фотографий о Брянске на сайте iBryansk.ru. Принять участие в конкурсе может любой желающий. Эту инициативу поддержал депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Виктор Малашенко.

Всего за один месяц на конкурс было прислано 33 статьи и 39 фотографий. Лучших авторов определили сами пользователи. По итогам голосования победителями стали: Евгений Михутов, Федор Борисов, Алексей Смирнов. Все они — студенты отделения журналистики Брянского государственного университета имени академика И.Г. Петровского. Победителем фотоконкурса признана Екатерина Кишенкова.



8 июня в общественно-политическом центре создатели Интернет-газеты iBryansk.ru рассказали представителям региональных электронных и печатных СМИ Брянщины о первых результатах своей работы и поделились планами на будущее. Подчеркнули, что уникальность предложенного ими проекта заключается в том, что не жюри или организаторы, а сами пользователи определяют лучшие материалы. Виктор Малашенко принял участие в данной презентации. Он поблагодарил организаторов за добрые начинания, отметил все возрастающую роль Интернет-изданий в формировании гражданского общества. Пожелал основателям сайта iBryansk.ru и начинающим журналистам дальнейших творческих успехов.

Вместе со своим помощником по работе в Брянской области, генеральным директором группы компаний ООО «Интегра» Александром Никандровым депутат вручил победителям денежные премии.

«ТРАНСНЕФТЬ» НАЧАЛА СТРОИТЕЛЬСТВО НЕФТЕПРОВОДА БТС-2

Компания «Транснефть» приступила к строительству второй очереди Балтийской трубопроводной системы. Была произведена сварка первого стыка в районе Унечи.



В мероприятии приняли участие вице-премьер РФ Игорь Сечин, президент «Транснефти» Николай Токарев, глава Минэнерго РФ Сергей Шматко, помощник полномочного представителя Президента в ЦФО Вячеслав Хижняков, председатель комитета по природным ресурсам, природопользованию и экологии Государственной Думы Наталья Комарова, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, заместитель Губернатора Евгений Кузавлев, врио заместителя Губернатора Александр Макаров и другие официальные лица.

Новый нефтепровод снизит зависимость России при экспорте нефти от транзитных государств — в том числе Белоруссии и стран Балтии. Полная стоимость прокладки трубопровода составляет примерно 120–130 млрд. рублей, в 2009 году на эти цели «Транснефть» выделила 46 млрд. рублей.

Вторая очередь Балтийской трубопроводной системы пройдет по маршруту от города Унеча в Брянской области до Усть-Луги в Ленинградской области с ответвлением на Киришский нефтеперерабатывающий завод.

Строительство будет осуществляться в два этапа. На первом планируется сооружение первого пускового комплекса с пропускной мощностью до 30 млн. тонн в год. Мощность второго пускового комплекса — 50 млн. тонн в год. Ввод первой очереди БТС-2 запланирован на сентябрь 2012 года, второй — на декабрь 2013 года.

ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ СО СПОРТСМЕНАМИ



11 июня Николай Денин встретился с выдающимися брянскими спортсменами-победителями чемпионатов Мира и Европы.

На встрече присутствовал глава Брянской городской администрации Сергей Смирнов.

Николай Денин встретился с мастерами спорта международного класса: победителем кубка Мира по самбо и чемпионом Мира Виталием Минаковым, победителем первенства Мира по самбо и чемпионом Европы Артемом Осипенко,

чемпионкой Европы по борьбе дзюдо Натальей Кузютиной. А также их тренерами и директорами спортивных школ.

Спортсменов поздравили с победами, обсудили проблемы и перспективы брянского спорта, вручили грамоты и ценные призы. На прощание Губернатор пожелал чемпионам дальнейших ярких побед и новых спортивных достижений.

ПРАЗДНИК «РУССКАЯ БЕРЕЗКА»

11 июня в п. Путевка состоялся праздник «Русская березка», проводимый ОАО «Снежка». Участие в празднике принял Губернатор Николай Денин.

Традиционно праздник собрал лучших работников предприятия, отличившихся в ходе весенне-полевых работ. Губернатор поздравил всех с их окончанием и сказал, что агропромышленный комплекс развивается на Брянщине динамично и стабильно. В прошлом году был собран рекордный урожай. Николай Денин выразил уверенность, что и в этом году сельяне не подведут и посеянное даст ожидаемые результаты. Руководитель региона поблагодарил всех работников сельского хозяйства за их благородный и нелегкий труд.

Почетной грамотой Губернатора Брянской области были награждены Федосова Надежда Ивановна, старший экономист ОАО «Снежка», и Буравлева Галина Егоровна, воспитатель детского сада «Снежинка».

Почетную грамоту Брянской областной Думы получили Кузьменок Мария Ивановна, КСК «Путевка», и Воропаева Людмила Николаевна, телятница ООО «Снежка — Бетово»; благодарность Брянской областной Думы — Николайкова Екатерина Александровна, воспитатель детского сада «Снежинка». Кроме того, сотрудникам ОАО «Снежка» были вручены Почетные грамоты Брянского военного комиссариата, комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Брянской области, ОАО «Снежка».

Для справки: ОАО «Снежка» — одно из крупнейших предприятий по производству сельскохозяйственной продукции не только в области, но и в России. ОАО «Снежка» входит в число 300 наиболее эффективных сельхозпредприятий России, а среди 100 крупнейших и наиболее эффективных производителей яиц занимает 20-е место.

На ОАО «Снежка» содержится более миллиона голов птицы и имеется самая большая в России перепелиная ферма, это более 65 тысяч перепелов.

В год на «Снежке» производится более 200 млн. штук куриных и перепелиных яиц и 2,5 тыс. тонн мяса птицы. Предприятие по всей области открыло сеть фирменных магазинов, через которые продукция реализуется покупателю по цене производителя.

Среднемесячная заработная плата работников ОАО «Снежка» ежегодно растет и является одной из самых высоких не только в районе, но и области среди сельскохозяйственных предприятий, в 2008 году она составила 8925 рублей при среднеобластной — 6156 рублей. На 1 мая 2009 года среднемесячная зарплата преодолела отметку 9.000 рублей.

ОАО «Снежка» регулярно и успешно участвует в международных и российских выставках, результат которых — десятки наград, в том числе Гран-при «Эффи» (2003), Гран-при «Куриный король» (2007). Предприятие — лауреат IV Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» (2004). Ежегодно участвует в выставке «Золотая осень», которая проводится на ВВЦ.



ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ В ОВСТУГЕ

14 июня Губернатор Николай Денин в селе Овстуг Жуковского района принял участие во Всероссийском празднике поэзии, посвященном творчеству Ф.И. Тютчева.

После богослужения в церкви Успения Богородицы высокие гости посетили концерт духовной музыки Брянского городского хора под управлением М. Бустилло. Затем состоялось «Посольское действо» на «Мюнхенской площади», в котором свою малую родину представили костюмированные «послы» районов Брянской области.



Затем высокие гости посетили поэтический митинг-диалог «Мы пришли к твоим стихам», который состоялся у Дома-музея поэта, прошли по торговым рядам, где осмотрели и отведали продукцию производителей Брянщины.

ПОСЕВНЫЕ ПЛОЩАДИ УВЕЛИЧЕНЫ

17 июня в администрации области состоялась пресс-конференция заместителя Губернатора Николая Симоненко.



Говорилось и о программе картофелеводства: «Мы разработали свою региональную программу производства картофеля, отправили в Минсельхозразвития и сейчас ее защищаем. Пока проходит согласование в разных ведомствах. Если мы ее защитим, то это поможет нам получить средства из федерального бюджета».

Упомянул Николай Симоненко и о предприятии «Рогнединский лен», которое находится сейчас в процедуре банкротства: «Мы вместе с администрацией Рогнединского района работаем над тем, чтобы выкупить этот завод, забрать его в муниципальную собственность и вернуться к возрождению производства льна».

Одной из главных тем пресс-конференции стала проблема работы Клинцовского горсовета. Отмечалось, что в судебном порядке были поставлены под сомнение легитимность избрания А. Мефедя главой горсовета и ряд других принятых на первой сессии решений. Однако Клинцовский городской суд Брянской области отказал в отмене этих решений, в связи с чем Николай Симоненко призвал депутатов от партий «Справедливая Россия» и «КПРФ» приступить к работе: «Люди должны видеть, что мы с вами работаем. А они уже сами рассудят, кто прав, кто виноват».

БРЯНСКАЯ ТЕХНИКА НА ВЫСТАВКЕ В БЕЛОРУССИИ

18–19 июня в Минске прошла выставка-презентация автокранов Клинцовского и Галичского автокрановых заводов.

Выставку посетили высокие белорусские гости: заместитель министра по строительству и архитектуре Владимир Малец, заместитель начальника Госпромнадзора Михаил Слободчиков, председа-

тель правления Союза строителей Республики Беларусь Иван Кеник, представители строительных организаций всех областей Республики Беларусь. Брянщину представляли заместитель Губернатора Евгений Кузавлев, начальник управления по внешнеэкономической и инвестиционной деятельности Владимир Татаринов, депутат Брянской областной Думы Владимир Вязов и другие.

На выставке показали более 20 единиц кранов различной модификации и грузоподъемности (от 5 до 60 тонн). Среди перспективных направлений клинцовского предприятия — производство башенных кранов. В ближайшей перспективе Клинцовский автокрановый собирается выпускать этот вид техники совместно с итальянскими производителями. На выставке был представлен первый образец башенного крана совместного производства.

После презентации и осмотра техники состоялась конференция, в которой приняли участие представители предприятий, пользующихся клинцовской техникой, белорусские дилеры по ремонту и продаже брянских автокранов.

В ходе конференции отмечалось, что в Республике Беларусь принята программа модернизации технического парка строительной сферы. В рамках этой программы производится и закупка современной автокрановой техники.

Кроме того, сейчас в Республике Беларусь строится около 8 млн. кв. м жилья в год. Президент Александр Лукашенко поставил задачу увеличить эту цифру до 10 млн. Для выполнения этой задачи потребуется дополнительная техника, часть которой может быть предложена Клинцовским автокрановым заводом.

Заместитель Губернатора Евгений Кузавлев посетил ОАО «Амкодор». В ходе выставки с этим предприятием был заключен договор на создание в Брянской области совместного российско-белорусского предприятия по производству специализированной дорожной техники, погрузчиков, а также разработанной «Амкодором» универсальной спецтехники, способной выполнять различные виды работ.

ОТМЕТИЛИ ЗАСЛУГИ

21 июня Брянскую область посетил первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме, председатель Президиума центрального правления Союза пенсионеров России Валерий Рязанский.

Валерий Рязанский, Губернатор Николай Денин и председатель областной Думы Владимир Гайдуков возложили цветы к Вечному огню на Партизанской поляне, совершили экскурсию по мемориальному комплексу, после чего отправились в Клетню, где встретились с бывшей партизанкой-подпольщицей Прасковьей Захаровной Быковой.

Рязанский подарил ей телевизор, а также вручил Свидетельство и знак Союза пенсионеров России «За особый вклад в борьбу партизан-подпольщиков с немецко-фашистскими захватчиками, за многолетний самоотверженный труд на благо Родины и патриотическое воспитание молодежи».

Затем вместе с Прасковьей Захаровной гости возложили цветы к памятнику партизанам и подпольщикам в Клетне. После чего побывали на бывшем месте дислокации партизанского отряда М.Ф. Шклярова.

Говоря о значении партизанского движения, Рязанский отметил:

— Каждый фашистский эшелон, не дошедший до линии фронта, давал дни передышки нашим войскам, это спасенные жизни наших бойцов и командиров. Нам очень приятно, что с 29 июня 2010 года страна начнет отмечать День памяти партизан и подпольщиков. А сегодня мы хотели еще раз отметить заслуги этих людей и сказать им огромное спасибо!



ОБСУЖДЕНИЕ ПРОБЛЕМ КАЗАЧЕСТВА

По поручению Президента Российской Федерации 25 июня в г. Краснодаре состоялась заседание Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, на котором был рассмотрен вопрос о работе казачьих обществ по военно-патриотическому, нравственному и физическому воспитанию казачьей молодежи.



В работе Совета в режиме видеоконференции приняли участие Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, федеральный инспектор Михаил Калашников, заместитель Губернатора Брянской области Анатолий Теребунов, атаман Брянского (Северского) казачьего округа ВВД Виктор Зима, атаман Брянского отдельского казачьего общества ЦКВ Валерий Богачев, руководители областных казачьих кадетских корпусов.

В настоящее время на территории Брянщины осуществляют свою деятельность два крупнейших казачьих формирования, представляющие казачьи войска, уставы которых утверждены указами Президента Российской Федерации.

Постановлением администрации области № 485 от 22 мая 2009 г. создана рабочая группа Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества в Брянской области, утверждены Положение о рабочей группе и ее состав. Группу возглавляет заместитель Губернатора области А. Теребунов.

Основные направления деятельности рабочей группы определяются действующим федеральным законодательством.

Это, прежде всего, Закон Российской Федерации «О государственной службе российского казачества» и Концепция государственной политики в отношении российского казачества, утвержденная 2 июля 2008 г. Президентом России Д. Медведевым.

Участники видеоконференции обсудили с коллегами выполнение закона и реализацию положений концепции, которая будет осуществляться, как органами исполнительной власти области, так и органами местного самоуправления в муниципальных образованиях. Администрацией области рассматривается вопрос привлечения членов казачьих обществ к несению государственной службы. Разрабатываются проекты закона Брянской области о казачестве и порядка заключения администрацией области договоров с казачьими обществами.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ВЛАСТИ И БИЗНЕСА

26 июня в г. Фокино состоялась встреча Губернатора Брянской области Николая Денина и председателя Совета директоров холдинга «Евроцемент груп» Филарета Гальчева.



На этой встрече обсуждались вопросы социально-экономического развития Брянской области, ситуация в цементной промышленности России в целом и, в том числе в ЗАО «Мальцовский портландцемент».

Председатель Совета директоров ЗАО «Евроцемент груп» Филарет Гальчев отметил стабилизацию положения в ЗАО «Мальцовский портландцемент» и готовность увеличивать поставки цемента на предприятия строительного комплекса Брянщины. Также Филарет Гальчев рассказал о модернизации производственных мощностей, внедрении инновационных технологий на предприятиях холдинга и в ЗАО «Мальцовский портландцемент».

Губернатор Брянской области Николай Денин и председатель Совета директоров холдинга «Евроцемент групп» Филарет Гальчев выразили уверенность, что взаимодействие государства, местных властей и бизнеса станет важным фактором стабилизации социально-экономического развития Брянской области.

Губернатор Брянской области Николай Денин, председатель Совета директоров холдинга «Евроцемент групп» Филарет Гальчев и депутат Государственной Думы Андрей Бочаров посетили капитально отремонтированную столовую ЗАО «Мальцовский портландцемент». В ее реконструкцию вложено более 20 миллионов рублей. Новое оборудование, продуманный интерьер, красивая мебель превратили обычную заводскую столовую в уютное кафе с широким выбором блюд.

Также Губернатор, председатель Совета директоров и депутат Госдумы побывали в культурно-досуговом центре г. Фокино. Центр тоже полностью отремонтирован. Стоимость ремонтных работ достигла 24-х миллионов рублей — деньги выделили «Евроцемент групп», областной и местный бюджеты.

НАГРАЖДЕНА МОЛОДЫЕ УЧЁНЫЕ

26 июня в администрации области состоялась церемония награждения победителей конкурса на лучшую научную работу аспирантов и молодых учёных по естественным, техническим и гуманитарным наукам «Современные достижения. Брянск-2009» и олимпиад Молодёжного союза экономистов и финансистов Российской Федерации.

В награждении приняли участие врио заместителя Губернатора Владимир Ковалевский, заместитель председателя Брянской областной Думы Анатолий Бугаев, Федеральный инспектор в Брянской области Михаил Калашников и другие официальные лица.

Из поданных 120 работ победителями и призерами регионального конкурса стали 46 ученых. Больше всего победителей у БГИТА — 6, БГТУ и БГСХА имеют по 3 первых места, БГУ — 2.

Молодёжным союзом экономистов и финансистов Российской Федерации проведены: Девятая Всероссийская олимпиада развития народного хозяйства России, Всероссийский конкурс деловых, инновационно-технических идей и проектов «Сотворение и созидание будущей России!», Шестая Международная олимпиада по экономическим, финансовым дисциплинам и вопросам управления и др. Среди 83 субъектов Российской Федерации, принявших участие в этих олимпиадах и конкурсах, Брянская область заняла почетное 5 место. Среди 337 вузов в номинации «За лучшую организацию активного участия в олимпиаде» Брянский государственный технический университет занял 3 место.

В номинации «Лучший декан российского вуза по системной организации НИРС» в числе победителей — декан факультета экономики и информатики Брянского государственного технического университета Иван Безменов.

В номинациях «Лучший руководитель студенческой научной работы» и «Лучший региональный организатор» в числе победителей доцент Брянского государственного технического университета Игорь Демиденко.



РОССИЙСКИЕ МЕДАЛИ — ГРАЖДАНАМ ПОЛЬШИ

Депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Виктор Малашенко завершил поездку в Республику Польша по историческим местам, связанным с польско-советским антифашистским сопротивлением в годы Второй мировой войны.

Виктор Малашенко встречался с депутатами Сейма Республики Польша от города Конин Эльжбетой Стекер-Дембиньской и Томашем Новаком, вице-президентом Конина Тадеушем Тыляком, вице-председателем отделения Великопольской Ассоциации сотрудничества «Польша-Восток» Здиславом Яцашеком. Эта встреча стала примером налаживания парламентского сотрудничества на региональном уровне между депутатами Государственной Думы Федерального Собрания РФ и Сейма Республики Польша.



Депутат возложил венки от Губернатора Брянской области Николая Денина и благодарной России на могилу Героя Советского Союза, руководителя Сещинского интернационального подполья, уроженки Брянщины Анны Морозовой на кладбище в местечке Радзаново волости Семётково Мазовецкого воеводства. Кроме того, побывал на месте её гибели в декабре 1944 года.

Затем, по поручению Губернатора Николая Денина вручил памятную медаль «65 лет освобождения Брянской области» польским гражданам: Яну Госику, 1917 года рождения, который прятал раненую Анну Морозову от военной жандармерии; Юлиану Станишевскому, 1931 года рождения, перевозившему на лошади тело погибшей; Марианне Гурняк, пенсионерке, ухаживающей более 35 лет за

могилой; а также сотрудникам администрации волости Сементково Петру Костшевскому и Мирославу Ружаньскому, благодаря поддержке которых бережно хранится память, как говорят местные жители, о «нашей Ане».

После чего Виктор Малашенко прибыл в город Маков Мазовецки, где, благодаря помощи польских друзей, была установлена надгробная плита на могиле его родного дяди — Виктора Григорьевича Малашенко. Это место захоронения было найдено после долгих поисков. Виктор Григорьевич погиб в октябре 1944 года в боях за освобождение Польши, под деревней Магнушев Малы, похоронен на кладбище советских воинов.

Депутат посыпал на могилу землю, привезенную из малой родины погибшего — хутора Щербаквка Погарского района Брянской области, а также взял горсть земли с места его захоронения.

Здесь же встретился с представителями общественности, журналистами, осмотрел другие воинские захоронения, поблагодарил местные власти и активистов общества «Польша-Восток» за бережное сохранение захоронений. Бургомистру города Маков Мазовецки Янушу Янковски вручил также медаль «65 лет освобождения Брянской области».

Затем прошла встреча Виктора Малашенко в Маршальской администрации Великопольского воеводства в Познани с вице-маршалом Лешекком Войтасиком. Во встрече принял участие генконсул РФ Владимир Кузнецов. Были намечены меры по укреплению экономического и научно-культурного сотрудничества между Брянской областью и Великопольским воеводством. Встреча продолжилась непосредственно в здании Генконсульства РФ в г. Познань.

В этот же день депутат посетил кладбище советских воинов, похороненных в этом городе. Побывал также на кладбище в местечке Слунце, где похоронены русские воины, погибшие и умершие в период Первой мировой войны.

Встреча с Президентом города Конин Казимежем Палашем и активом Ассоциации сотрудничества «Польша-Восток» состоялась при участии делегации из Речицкого района Гомельской области Республики Беларусь.

Это было заинтересованное обсуждение вопросов дальнейшего укрепления разносторонних связей между городами-партнерами Брянск и Конин. Заместителю председателя Великопольского воеводского отделения общества сотрудничества «Польша-Восток» Здиславу Яцашеку В.А. Малашенко вручил памятную медаль и высказал слова искренней благодарности за большой личный вклад в дело сохранения и укрепления российско-польской дружбы.

Яну Госику, Юлиану Станишевскому, Марианне Гурняк, Пётру Костшевскому, Мирославу Ружаньски, Янушу Янковски, Здиславу Яцашеку депутат также вручил благодарственные письма за бережное отношение к памяти воинов Советской Армии, павших в боях за освобождение Польши.

В последний день пребывания на польской земле Виктор Малашенко встретился с вице-маршалом Сейма Республики Польша Стефаном Неселовским и депутатами Сейма от Конина. На встрече были обсуждены вопросы укрепления парламентского сотрудничества, экономических и культурных связей, оказания помощи с польской стороны гражданам России и других стран СНГ в установлении мест захоронений советских солдат и офицеров, погибших в годы Второй мировой войны на территории Польши.

Депутат поделился намеченными планами по обновлению памятника и надгробной плиты на могиле Анны Морозовой и предложил приурочить данное мероприятие к 29 июня 2010 года, когда в России, в соответствии с недавно принятым федеральным законом, будет отмечаться памятная дата — День партизан и подпольщиков.

Стефан Неселовски выразил готовность принять участие в мероприятиях, посвященных памяти польских и советских патриотов-подпольщиков, боровшихся с гитлеровским фашизмом. Кроме того, он отметил важность установления более тесного парламентского диалога в связи с готовящимся официальным визитом Председателя Правительства РФ Владимира Путина в Польшу.

Виктор Малашенко посетил также Дом Дружбы в Варшаве, где встретился с активом Ассоциации сотрудничества «Польша-Восток». Поблагодарил за верность традициям дружбы между польским и российским народами, за оказываемую помощь и поддержку Брянской региональной общественной культурно-просветительской организации «Дом Польский».

В завершение пребывания на польской земле прошла встреча с послом Российской Федерации в Польше Владимиром Грининым, который подчеркнул большую значимость парламентской и народной дипломатии в деле укрепления российско-польского сотрудничества.

По итогам поездки депутат совместно с заместителем председателя Великопольского воеводского отделения общества сотрудничества «Польша-Восток» Здиславом Яцашеком наметил ряд первоочередных и перспективных задач по укреплению связей не только между Брянском и Конином, но и Брянской областью и Великопольским воеводством.

Виктор Малашенко выступил на телеканале «Конин» и радио «Планета», дал интервью ряду других печатных средств массовой информации Республики Польша.

«СЛАВЯНСКОЕ ЕДИНСТВО-2009»

27 июня у монумента Дружбы на границе Белоруссии, России, Украины торжественно завершился фестиваль «Славянское единство-2009».



Принимающей стороной и организатором фестиваля в этом году стала республика Беларусь. Делегацию от Брянской области возглавили Губернатор Николай Денин, депутаты Государственной Думы Андрей Бочаров и Виктор Малашенко, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга и другие официальные лица.

Праздник начался с торжественного шествия делегаций трех государств к монументу. Колонны во главе с руководством каждой из областей двинулись от государственных границ и одновременно вступили на центральную площадку у монумента, где и состоялся праздничный митинг.

Председатель Гомельского облисполкома Александр Якобсон радушно обратился к участникам и гостям фестиваля: «От всей души приветствую вас на монументе Дружба — символическом перекрестке славянских дорог!».



«На земле немало мест, где сходятся границы трех государств, но такого искреннего и душевного праздника, такого теплого человеческого общения близких по духу и вере людей не найдешь нигде», — отметил он.

Глава Гомельской области говорил о том, что у русских, белорусов и украинцев одни истоки, ценности, единое духовное и культурное наследие.

Поддерживая тему славянского единства, Губернатор Брянской области Николай Денин заметил в своем выступлении: «Мы с вами дети одной великой страны!».

Всех собравшихся тепло приветствовали глава Черни-

говской областной государственной администрации Владимир Хоменко, депутат Госдумы РФ Андрей Бочаров, министр образования Белоруссии Александр Радьков. В адрес участников и гостей фестиваля «Славянское единство-2009» направили поздравительные телеграммы министр иностранных дел Сергей Лавров, министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Сергей Шойгу, министр спорта, туризма и молодежной политике Виталий Мутко.

После завершения митинга гостям фестиваля была продемонстрирована театрализованная реконструкция событий Великой Отечественной войны 1941 — 1945 годов, посвященная 65-ой годовщине освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков. Инсценировка сражения была подготовлена историческими клубами трех славянских государств. На озере за монументом развернулись настоящие военные действия белорусской наступательной операции «Багратион». Гремели залпы орудий, звучали пулеметные и автоматные очереди. Когда-то, в далеком 1944-м, в ходе такого обширного наступления была освобождена Белоруссия.

Итогом праздничного мероприятия стал концерт «Молодежь — наше будущее» на главной сцене фестиваля. Публику порадовали своими выступлениями творческие коллективы Белоруссии, России, Украины.

Доброй традицией фестиваля стала организация торговых рядов подворья на поле вокруг монумента Дружбы. В торговых шатрах была представлена продукция лучших предприятий славянских государств, участников праздника.

Монумент Дружбы стал знаком общей истории России, Украины и Белоруссии. В рамках фестиваля с 24 июня работал лагерь славянской молодежи, где ежегодно рождаются дружеские узы народов братских государств.

Из года в год фестиваль «Славянское единство» собирает тысячи людей с единым историческим прошлым. За десятилетия не иссякло стремление жителей приграничных регионов принять участие в этом празднике, а значит, культурное и духовное наследие славянских народов будет преумножаться.

Фестиваль завершился, еще раз напомнив всем гостям и участникам о великом прошлом славян, в сердцах которых нет никаких политических границ.